



中共沂南县委机关报
沂南县新闻中心出版
1990年创刊

沂南通讯

2020年7月3日
星期五
农历庚子年五月十三
第1411期



省贸促会来我县调研

近日,省贸促会党组书记、会长于凤贵,省商务职业学院党委书记陈国忠一行来我县调研。副市长刘贤军、县委书记姜宁陪同。

调研组实地察看了马池乡油用社丹基地项目建设情况,对我县近年来在乡村振兴、全域旅游、产业融合发展等方面取得的成就给予充分肯定,并就乡村振兴工作提出建设性意见,表示将进一步加强沟通交流,实现共同发展。

县委副书记李庆军、杨玉环等参加活动。(本刊)

姜礼走走访慰问我县抗疫一线工作人员

6月30日,市委常委、组织部部长姜礼来我县走访慰问援鄂医务工作者和基层干部代表,送去慰问金。

在青驼镇社区,姜礼详细了解了社区在疫情期间所做的疫情防控工作,他要求,要发扬成绩,再接再厉,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,统筹推进疫情防控和社区各项工作。

在县人民医院,姜礼对援鄂医护人员勇于担当、无私奉献的精神给予高度评价,希望他们继续发扬奉献精神,为基层医疗卫生事业发展贡献力量。(邵敏)

尹长友来我县慰问抗疫一线工作人员

6月29日,市政协副主席尹长友来我县看望慰问抗疫一线工作人员。

尹长友对抗疫一线工作人员在疫情防控期间不惧困难、勇于担当、甘于奉献的精神给予高度评价,并鼓励大家把抗

我县收看第二届儒商大会开幕式直播

6月30日,第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会在隆重开幕。县委书记姜宁、县委副书记、县长孙德士在沂南分会场收看直播。

本届大会以“弘扬儒道,共谋新发展”为主题,全省16市同步进行线上推介路演,向海内外客商发出合作邀请,共有312个优质项目落地。

我县高动力陶瓷电容器及材料项目成功签约,并开大数据云计算中心、部品健康便携式检测仪及试剂产品研发生产等项目进行了洽谈。

县委副书记李庆军、杨玉环参加活动。(杨金江)

山东新华书店集团沂南中小学综合实践营地项目签约

6月29日,山东新华书店集团沂南中小学综合实践营地项目签约仪式在沂南县委党校举行。

县委书记姜宁、县委副书记、县长孙德士出席签约仪式。新华书店集团沂南分公司负责人、沂南县委、县政府领导等参加签约仪式。

签约仪式在县委党校举行,县委书记姜宁、县委副书记、县长孙德士出席签约仪式。新华书店集团沂南分公司负责人、沂南县委、县政府领导等参加签约仪式。

孙德士调研政务服务“一链办理”流程再造工作

6月30日,县委副书记、县长孙德士到县行政审批服务局调研“一链办理”流程再造工作。

孙德士强调,要抓紧时间完善网上运行模块,尽快将“一链办理”流程再造

我县召开“三线一单”编制工作座谈会

近日,我县召开“三线一单”编制工作座谈会。市生态环境局党组成员、生态环境监测中心主任李立新,县委副书记、县长孙德士出席会议。

会上,有关专家介绍了我县“三线一单”编制情况,与会人员对“三线一单”编制工作进行了认真讨论。

会议指出,要牢固树立生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线和生态环境准入清单是贯彻落实习近平总书记“共抓大保护,不搞大开发”的具体举措,是建立生态环境硬约束的一项重要内容。各级各部门要进一步提高政治站位,切实增强责任感和紧迫感,积极配合,协同行动,逐步建立精细化“三线一单”管控体系,为全面加强生态环境保护、促进经济高质量发展提供支撑。

县委副书记李庆军参加座谈会。(杜晓果)

孙德士察看城区防汛黑臭水体治理工作

近日,县委副书记、县长孙德士带队察看城区防汛和黑臭水体治理工作。

孙德士一行先后到丹山河拦河闸、北外环、玉泉路引水工程、龙盛门、明德花园等城区防汛重点点位及主要干渠,实地了解城区防汛和黑臭水体治理工作,听取相关汇报,现场研究解决办法。

孙德士要求,要做好主干渠环境整治工作,实施清淤工程,确保排水通畅。要加快推进河道绿化美化工程,持续改善水生态环境;科学制定完善城区防汛排涝总体规划,完善防汛体系,做到是长运、标本兼治,为今后城区防汛排涝打好基础;要严格落实防汛工作,在前期整治的基础上,严格按照治理标准,建立长效管理机制,有序有力开展好黑臭水体治理工作。(杨秀珍)

县政协十届十八次主席(扩大)会议召开

6月28日,县政协十届十八次主席(扩大)会议召开。县政协主席刘正生主持会议。

会议传达学习了习近平总书记在全国政协十三届二次、省政协十二届二次及市政协十五届四次会议精神,审议通过了政协第十届沂南县委委员、副主席、秘书长(工作分工)和《2020年政协重点工作分工方案》。

刘正生强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻全国政协、省政协、市政协全委会议及我县“两会”精神,进一步统一思想,增强做好新时代政协工作的使命感、责任感,加强工作创新,增强履职活力,搭建“委员之家”,切实做好提案办理,反映社情民意信息、文史资料收集等政协经常性工作,切实推动协商民主,探索形成规范化、精细化、制度化的工作机制,推动全县政协事业再上新台阶。要扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,形成助推全县高质量发展的强大合力。

县政协副主席宋汝金、高海梅、孙德、于长水、王秉、秘书长刘长昆参加会议,县政协各委室主任、机关副科级以上领导等同志列席会议。(本刊)

县领导开展七一走访慰问活动

“七一”来临之际,县委书记姜宁、县委副书记、县长孙德士等县领导班子成员,带着党组织的关怀,分别看望慰问了老党员、援鄂医疗队员和抗疫一线工作人员,为他们送去了诚挚的节日祝福和慰问。

在界湖街道南寨村,姜宁亲切看望了建国前老党员徐沛荣,感谢老人为党的事业作出的贡献,祝她身体健康、安享晚年。姜宁指出,老党员是我们党宝贵的财富,各级党组织要关心、关爱老党员,让他们晚年生活幸福安康。

在走访慰问援鄂护士刘旭英、王晓玉时,姜宁亲切询问她们的生活、工作情况,对她们面对新冠肺炎疫情挺身而出的勇气和不辞辛劳的奉献表示感谢。

希望她们在工作岗位上更好地践行奉献精神,发扬优良作风,珍惜荣誉,继续发挥好模范带头作用。

孙德士一行先后到大庄镇崖村、西流村和天河养老中心走访慰问建国前老党员,向他们致以节日的问候,并送上慰问品和慰问金。孙德士亲切询问老党员身体状况和生活情况,对他们为

革命事业作出的贡献表示感谢,叮嘱他们保重身体,安享晚年。

随后,孙德士一行到大庄镇卫生院走访慰问了抗疫一线工作人员。

(高波 牛耀刚)

姜宁给党员干部讲廉政党课

6月30日,县委书记姜宁以“深化全面从严治党,开展清廉村居建设”为题给全县党员干部讲廉政党课。县委副书记徐涛主持。

姜宁结合基层面临的形势和任务,为更好践行“两个维护”,推动全面从严治党向纵深发展,提出深入开展清廉村居建设的任务要求。从基本原则、重点任务

以及部门、乡镇承担的具体任务等方面,对全县如何开展清廉村居建设进行了详细解读,并提出了具体要求。

姜宁指出,要把清廉村居建设作为一项基础性、长期性的工作,坚持统筹推进、分类实施,抓细抓实,深入推进“小微权力”流程再造,抓实村级事务阳光工程,形成推动全面从严治党向基层

延伸的工作抓手。各乡镇要发挥好龙头作用,选好、管好、用好农村党员干部队伍,在村集体“三资”清理等重点工作中一抓到底,县直各部门构建系统化的推进和保障机制,共同推动清廉村居,保障党员干部干事创业。

党课以视频形式进行,设主会场和乡镇(街道、开发区)分会场。县级领导

班子有关成员,县直部门主要负责人在分会场参加;省市县“千部下基层”工作乡村振兴服务队全体成员,省市县二级选派第一书记,各乡镇(街道、开发区)党(工)委书记,各村(社区)党组织书记等在分会场参加。

(杨金江)

孙德士主持召开县政府常务会议

7月1日,县委副书记、县长孙德士主持召开县政府常务会议,听取关于开展全县安全生产专项整治三年行动、沂南县促进外贸发展激励办法,在全县政府系统开展“问题大排查作风大整顿行动”的方案以及2020年县政府工作报告重点任务分解落实方案等情况的汇报,安排部署当前相关工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,进一步明确目标,持续工作机制,树牢安全

生产主体责任。同时,要精心抓好当前防汛工作,有效遏制各类生产安全事故发生,确保专项整治取得积极进展和明显成效。全县各级各部门及生产企业要切实提高认识,进一步强化安全生产工作。

会议要求,要按照国家、省、市关于“六稳”工作的部署要求,采取得力措施,帮助外贸企业应对疫情影响,激发内在发展活力,促进全县外贸稳增长、调结构。

会议强调,各级各部门要从讲政治的高度,充分认清开展“问题大排查作风大整顿行动”的重要性,要树立四个意识,深研上级政策,要聚焦人民群众关心的热点难点问题全面排查,举一反三,集中力量,整改到位。

会议指出,各级各部门要围绕2020年县政府工作报告确定的各项任务和工作重点,坚持目标导向、问题导向和结果导向,落实工作责任,加强统筹协调,全力抓好各项工作落实。

各牵头单位要结合各自承担的工作任务,制定详细落实方案,做到人员到位、责任到位、措施到位,确保各项任务圆满完成。

会议还研究了其他事项。

县政府领导班子成员,县人大常委会副主任张生花,县政协副主席王玉翠列席会议。(杜晓果)

全县安全生产专项整治三年行动动员部署会议召开

6月29日,全县安全生产专项整治三年行动动员部署会议召开。县委副书记、县长孙德士出席会议并讲话。

会议强调,开展安全生产专项整治三年行动是党中央、国务院科学把握安全生产形势、统筹经济社会高质量发展作出的重大决策部署,各级各部门要

深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,切实提高认识,增强做好安全生产工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,践行安全发展理念,坚守安全底线,贯彻高质量发展战略。

会议要求,各级各部门要成立安全生产专项整治三年行动工作专班,研究政策标准,制定切实可行的方案。要压实工作责任,坚持党政同责,部门履职要尽责,属地管理要到位,落实企业主体责任,坚决整治安全生产领域的形式主义、官僚主义问题。要建立督导落实机制,对工作开展情况及跟进督导检查,

倒逼责任落实落地。要扎实做好防汛工作,全面深刻总结去年防汛工作的经验和不足,建立完善快速有效的工作机制,确保安全稳定。

县领导于广敏参加座谈会。(杨秀珍)



连日来,我县各级组织开展丰富多彩的“七一”主题系列活动庆祝中国共产党成立99周年。

县供电公司组织开展预备党员佩戴党徽、赠送《党章》,向党员赠送政治生日贺卡和党史书籍,重温入党誓词,成立共产党员先锋应急救援队等系列活动;县水务局开展服务中心干部职工开展“七一”主题党日和党风廉政教育活动,先后到省委党校廉政分校、大青山革命烈士陵园,瞻仰革命先烈,重温入党誓词,激励党员干部坚定理想信念、忠诚履职尽责、勇于担当作为。

(崔耀刚 何超超)